



Житель Губкина подозревается в причинении смерти своему коллеге

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Губкина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в конце октября 2021 года коллеги по работе распивали спиртное, отмечая окончание рабочей недели в квартире потерпевшего в городе Губкине. В ходе застолья между мужчинами произошла незначительная ссора, в ходе которой гость нанес хозяину несколько ударов ножом по голове и туловищу. С телесными повреждениями 59-летний потерпевший был доставлен в больницу, где спустя несколько дней скончался от травмы в голосу.

В настоящее время подозреваемый задержан в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение, Проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствие будет ходатайствовать перед судом об аресте обвиняемого. Мужчина уже был судим за совершение аналогичного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкцией статьи за данное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1626112>